

Diskuzní akademie

FAK(E)TICKY - ŠKOLNÍ ROK 2021/22

fak(e)ticky

web: faketicky.cz

fb/ig: @faketicky

fakticky.workshopy@gmail.com

tel.: +420 736 754 372

SVĚT KRITICKÉHO MYŠLENÍ

Svět, kde lidé dokáží správně formulovat své myšlenky, domluvit se s druhou osobou bez útoků a přílišných emocí. Svět, kde se v co nejmenší míře budou používat argumentační fauly, manipulativní techniky a lidé se budou zaměřovat více na argumenty než na oponenta. Ale také svět, kde lidé dokážou v klidu změnit svůj názor, pokud k tomu fakta vybízí. Přiblížení se k tomuto ideálu je naším hlavním cílem.

Proto jsme se rozhodli připravit a realizovat **Diskuzní akademii pro studenty druhého stupně základních škol**. Během sedmi setkání se studenty zaměříme na rozvoj kritického myšlení a všeobecného přehledu, schopnosti korektně argumentovat i vcítit se do pohledu druhé osoby. Součástí akademie budou debatní a diskuzní aktivity zaměřující se na aktuální společenská témata, workshopy o kritickém myšlení a mediální výchově nebo také rozhovory s hosty a odborníky.

CO VÁS ČEKÁ A CO SI ODNESETE

Projekt bude trvat jedno školní pololetí, celkem se uskuteční sedm setkání, která budou probíhat jednou za tři týdny v Praze ve Skautském institutu. Setkání budou probíhat v během sobotních dopolední a budou trvat přibližně 4-5 hodin. Závěrečné sedmé setkání vyústí v závěrečnou debatu, která se uskuteční před zraky diváků.

V akademii se zaměřujeme na co největší zapojení žáků, interaktivitu, bezpečné prostředí a rozvoj kritického myšlení, z tohoto důvodu je akademie pouze pro omezený počet účastníků, a to **16 studentů**.

TERMÍNY A ORGANIZACE

Diskuzní akademie je určena primárně pro **studenty ve věku 13-15 let**.

Celková cena za Diskuzní akademii na školní rok 2021/22 je **3200 korun**. Přihlášení, platební údaje a další doplňující informace buď prostřednictvím přihlášky na [tomto odkaze](#), nebo na e-mailu fakticky.workshopy@gmail.com.

Termíny setkání: 25.9. ; 16.10. ; 6.11. ; 27.11. ; 11.12. ; 8.1. ; 29.1.